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Prot.XII/2024/03 lg
Genova, 27 novembre 2024
Egregio Presidente

della Giunta regionale

Dott. Marco Bucci

SEDE

Egregio Presidente Bucci,

nel mio ruolo di rappresentante del territorio savonese, e nel pieno rispetto dei ruoli istituzionali, mi rivolgo a Lei affinché mantenga fede agli impegni assunti durante la campagna elettorale. Le chiedo pertanto di agire con la massima sollecitudine per bloccare il progetto di trasferimento del rigassificatore Golar Tundra.

Come certamente già avrà avuto modo di valutare, tale progetto risulta gravemente dannoso per il nostro territorio, sia sotto il profilo economico che sotto quello sanitario e ambientale. Le ripercussioni che un simile intervento comporterebbe sono del tutto incompatibili con le esigenze di sviluppo sostenibile e di tutela della salute pubblica della nostra comunità.

Mi auguro che Lei possa attivarsi prontamente presso il Governo affinché il trasferimento di Golar Tundra venga definitivamente archiviato come possibilità e che, con questa legislatura regionale, si possano recuperare i ritardi accumulati negli anni su temi cruciali come l’efficienza energetica, le energie rinnovabili e lo sviluppo sostenibile.

Sono certo che la Sua sensibilità istituzionale e l’impegno già dimostrato per il nostro territorio troveranno modo di concretizzarsi in un’azione risolutiva e determinante su questa importante questione.

In attesa di un Suo cortese riscontro, Le porgo i miei più cordiali saluti.
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